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* Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
* Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.

Varianta 3

SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 de puncte)
5p | 1. Rezultatul calculului 4-4+10 esteegalcu ... .
a 5 :
Sp | 2.Daca L atunci numarul @ este egal cu ... .
i
Sp | 3. Cel mai mare numér natural care apartine intervalului [3.9] este numarul ... .
5p | 4. Perimetrul unui patrat cu latura de 8 cm este egal cu ... cm.
5p | 5.1In Figura 1 este reprezentat un cub ABCDEFGH cu latura de 3 cm. Volumul cubului este egal
cu... cm’.
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Figura 1
5p | 6. In tabelul de mai jos sunt prezentate rezultatele obtinute la un test de elevii unei clase.
Nota 1 2 3 4 5 6 8 9 10
Numar de elevi 0 1 3 1 4 5 5 4 |
La acest test. nota 8 a fost obtinuta de un numar de ... elevi.

Subiectul 1
Ex.1 Raspuns:26
Se face intai inmultirea si apoi adunarea:
4.-4+10=16+10=26
Ex.2 Raspuns:15
N

2 2
Ex.3 Raspuns:9
Paranteza patrata din dreapta inseamna ca intervalul dat il contine pe 9.
Ex.4 Raspuns:32
Perimetrul patratului este P =4-1=4-8cm=32cm.
Ex.5 Raspuns:27
Volumul cubului este V = 1° = 3°cm® = 27cm®.
Ex.6 Raspuns:5
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SUBIECTUL al II-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)
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Ex.1

1. Desenati. pe foaia de examen, o piramida triunghiulara regulata cu varful S si baza ABC .

2. Aratati cd 2 +4/8 =342 =0.

3. Ana si Bogdan au impreuna 7 mere. iar Ana si Calin au impreuna 8 mere. Determinati cate mere
are Ana, stiind ca. impreuna. cei trei copii au 12 mere.

4. Se considerd functia f:R—-R. f(x)=x+2.

a) Calculati f(0)+ f(-2).

b) Reprezentati grafic functia / intr-un sistem de coordonate xOy .

1 x 2
- i- . unde x este numar real., yv= -2
2 -
\xX=2 x —4) (x-2)(x+2)

5. Se considerd expresia E(x)=
si x#2. Aratati cd E(x) =1, penfru orice numar real x, x#-2 s1 x=2.

5

Ex.2 8 =22
2 +\8-3V2=2+22-3J2=3J2-3J2=0

Ex.3 Facem notatiile:

a=numarul de mere pe care le are Ana
b=numarul de mere pe care le are Bogdan
c=numarul de mere pe care le are Calin
Din enuntul problemei obtinem relatiile:

a+b=7
a+c=8
a+b+c=12

Din a+b+c¢ =12 deducem 7+c =12 = c =5 deci Calin are 5 mere.
Din a+c =8 deducem a+5=8—=a =3 deci Ana are 3 mere.

Ex.4a) f(0)=0+2=2
f(-2)=—2+2=0

f(0)+ f(-2)=2+0=2.

b) f(0)=0+2=2=A(0,2)eG,
f(-2)=—2+2=0=B(-2,0)eG;,
Graficul este trasat mai jos:
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A(0,2)

B(-2,0)

v

Ex.5. Se foloseste formula a” —b* =(a—b)(a+b)

=X’ —4=(x-2)(x+2)

Se aduce la acelasi numitor in paranteza, se amplifica prima fractie cu X+2.

E(x)=( 1 X ]_(X—Z)(X+2)=( X+2—X J'(X_Z)()HZ)
x—2 (x=2)(x+2) 2 (x—2)(x+2) 2

B 2 (x—2)(x+2)

N CETeE) > =1, vxeR\{-2,2}.
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SUBIECTUL al IIl-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)
1. In Figura 2 este reprezentat un loc de joaci in formi de dreptunghi ABCD . cu AD=20m si
diagonala BD=40m .
D .C
A B
Figura 2
5p | a) Aratatica AB = 204/3 m.
5p | b) Verificati dacd unghiul dintre diagonalele dreptunghiului ABCD are mésura egald cu 60°.
Sp | c) Aratafi ca aria suprafetei locului de joacd este mai mica decat 700 m’ . Se considerd cunoscut
faptul ¢d 1.73 < J3<174.
2. In Figura 3 este reprezentat schematic un stup de albine in forma de paralelipiped dreptunghic
ABCDA'B'C'D'. Dimensiunile stupului sunt 4B =4dm. BC =6dm s1 44'=8dm.
D c
. 7
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Figura 3
5p | a) Calculati perimetrul dreptunghiului ABCD .
Sp | b) Determunati aria totala a paralelipipedului 4BCDA'B'C'D’.
5p | ) Aratati ca PO =+/13 dm. unde {P} = 4B'n 4'B s5i {0} =BC'"B'C.

Ex 1a) AABD este dreptunghic cu m(A)=90°.

Aplicdm teorema lui Pitagora in acest triunghi:

AB? + AD? = BD?
AB? +20° = 40°

AB? + 400 = 1600
AB? =1600— 400
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AB? =1200
AB =+/1200 = /400-3 = 20/3m
b) ACNBD={0}

AO = AC _40_ 20m
2 2

BD 40 : : o : .y 0
OD=—= 5= 20m + = AAOD este echilateral deci unghiul dintre diagonalele dreptunghiului este de 60".
AD =20m
m(AOD) =60°.
C) Aria,g, = AB- AD = 204/3- 20 = 400+/3 < 400-1, 74 = 696m? < 700m? .
Ex 2.

8) Pysep = 2(AB+BC) =2(4+6) = 20dm
b) A =2(L-1+L-h+1-h)=2(6-4+6-8+4-8)=2(24+48+32)=2.104 = 208dm".

c) Punctul P este mujlocul diagonalei AB' in dreptunghiul ABB'A’
iar punctul Q este mujlocul diagonalei CB’ in dreptunghiul BCC'B’.

Rezulta ca PQ este linie mijlocie in triunghiul ACB' deci PQ = ATC

Diagonala AC a dreptunghiului ABCD se afla cu teorema lui Pitagora:
AC? = AB* + BC?

AC? = 4° +6°

AC*=16+36

AC? =52

AC =+/52 =213

In final obtinem PQ = % = /13dm ceea ce trebuia demonstrat.



